№1 
определите абсолютные значение и удельный вес потерь рабочего времени, изменения часовой выработки, обусловивших рост производительности труда на основе исходных данных табл 20
	показатели
	план
	факт

	Часовая выработка, руб
	60
	65

	Число часов работы в смену
	7,95
	8,1

	число явочных дней в году
	228
	225

	Удельный вес рабочих в численности ППП %
	80
	82



№2
Определить процент возможного повышения производительности труда при сокращение  ПОТ на 50% НТД – полостью, используя баланс рабочего времени:
· Подготовительно-заключительное время – 12 мин
· Оперативное время – 350 мин
· Обслуживание рабочего места – 18 мин
· Отдых и личные надобности – 20 мин
· Простои по организационно-техническим причинам – 56 мин
· Простои, связанные с нарушением трудовой дисциплины – 24 мин
· Итого 				- 480 мин  

